

第二期招收新學員

(專訊)本埠洪門體育會，向來對華僑青少年之體育鍛鍊，球類運動，及戶外活動，甚為注重，今年初更開設國術醒獅班，第一期經已結業，分南獅及北獅，由李貴星，鄭炎才，鄭兆洪等師傅在星期日十一時至一時，分組教導，定期開始授課。

現在招收二期國術醒獅班新生，凡華僑男女青年，有志學習國術及南北獅者，在星期日到洪門大廈三樓報名，凡會員子弟及非會員子弟均所歡迎，名額有限，一俟報名人數額滿，分組教導，定期開始授課。

固蘭妙改區公聽訊

(雲訊)據雲埠市府文書處烈都發表報告：

市府定期於五月廿六日下午七時卅分，假座汝柏柯街一六六一號不列顛尼亞社區服務中心運動場，舉行市府公聽大會，市府將聽取各界人士對於固蘭妙活倫區改區提議的計劃。

改區例法，可往市府四樓設計局，或汝柏亞街一六六一號固蘭妙活倫設計辦事處索取。

(續昨)八獎號碼二〇四八五，獲兩用圭提盒式錄音機，中獎人雲市書院街五六一六號根打先生。

九獎號碼三五三八八，獲獎廿件頭獎，中獎人雲市卅四街西二段九七號黃希拉里先生。

義賣結束鳴謝僑商

(續昨)八獎號碼二〇四八五，獲

兩用圭提盒式錄音機，中獎人雲市書院街五六一六號根打先生。

九獎號碼三五三八八，獲獎廿件頭

獎，中獎人雲市卅四街西二段九七號黃希拉里先生。

(續昨)八獎號